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         Radobický 
spravodajca 

   1324 – 2007 
 

Občasník obecného zastupiteľstva                   Číslo : 2                                  OKTÓBER 2OO7 

      

 

SLOVO NA ÚVOD 
 
Váţení spoluobčania, dovoļte aby som Vás v úvode druhého čísla Radobického spravodajcu informovala o dianí 
a pripravovaných aktivitách v obci. Od komunálnych volieb prešlo 9 mesiacov. Za toto obdobie sa nám podarilo 
nasledovne: 

  

REKONŠTRUKCIA BÝVALEJ  ZÁKLADNEJ ŠKOLY 

 

Pre plánovanú výstavbu „Penzión pod Hôrkou“ sme prešli územným konaním .Trenčianský samosprávny kraj 
v zmysle uznesenia Zastupiteļstva TSK č.191/2007 vypracoval zásobník projektových zámerov TSK na rok 2007-
2013,ktorý je dodatkom platného Plánu hospodárskeho a sociálneho rozvoja TSK. Poţiadavkou výberu projektu je, 
aby projektový zámer obce bol v súlade s PHaSR TSK. Tu sme narazili na problém, pretoţe zámer vybudovať 
penzión nám nechceli zaradiť do zásobníka projektov. Preto sme projekt premenovali na dom dôchodcov To bola 
jediná z podmienok, aby bol projekt zaradený do zásobníka projektových zámerov regiónu a mohol byť 
posudzovaný ako jeden z dôleţitých hodnotiacich a výberových kritérií. Pre tento zámer výstavby  ,, Dom 
dôchodcov  pod Hôrkou“ bola vypracovaná Inţiniersko-projektovou kanceláriou PROMODITY Vráble projektová 
dokumentácia za ktorú sme zaplatili 345.000.-Sk.Na základe projektovej dokumentácie sme pripravili všetky 
podklady k stavebnému povoleniu, ktoré bolo vydané 5.9.2007 a nadobudne právoplatnosť do konca septembra 
2007. Keďţe len koncom augusta bola zverejnená verzia Národného strategického rámca - kļúčového dokumentu 
na čerpanie finančných prostriedkov z bruselských fondov na obdobie rokov 2007 – 2013,do dnešného dňa ešte 
neboli zverejnené výzvy na podávanie ţiadosti pre danú prioritu. Predpokladá sa ,ţe čerpanie finančných 
prostriedkov do konca t.r. nebude moţné. Na základe danej skutočnosti sme sa na budove rozhodli t.r. uskutočniť 
zabezpečovacie práce na zimu z úverových zdrojov vo výške 2.mil.korún.Keďţe celkový rozpočet na danú stavbu 
je 17 mil. korún pred začatím prác je potrebné vykonať výberové konanie, ktoré však musí byť vyhlásené 
v Úradnom vestníku čo znamená pre nás veļmi zdĺhavý proces, rozhodli sme sa čiastku na tieto práce odčleniť od 
celkových nákladov, uskutočniť klasické konanie a začať s rekonštrukciou do konca t.r. a v budúcom roku hļadať 
moţnosti,   aby sa so stavbou pokračovalo.        
        
 

VÝSTAVBA KANALIZÁCIE V NAŠEJ OBCI 
 

Obec má vypracovaný ekonomický zámer odkanalizovania obce. V súčasnosti sa spracováva projektová 
dokumentácia – zadanie pre územné konanie a následne projekt stavby. Projektovú dokumentáciu pre obec 
spracováva Ekolines IPC spol.s.r.o.Košice. Cena projektu je 180.000.-Sk,ktorú obec spláca splátkovým 
kalendárom. Ku dnešnému dňu sme zaplatili 80.000.-Sk. Reagovali sme na výzvu Úradu vlády SR –Fondu 
počiatočného kapitálu – Finančného mechanizmu EHP a Nórskeho finančného mechanizmu a podali sme ţiadosť 
o grant na prípravu dokumentácie pre stavebné povolenie ,štúdiu uskutočniteļnosti ,analýz výnosov a nákladov. 
Ţiadosť bolo treba predloţiť Úradu vlády SR do 17.9.2007.Termín sme stihli ,naša ţiadosť bola prijatá 
a zaevidovaná. Na samotnú realizáciu ktorou je výstavba kanalizácie a ČOV chceme vyuţiť oblasť v rámci 
Environmentálneho fondu, kde termín odovzdania ţiadosti a projektov je do konca októbra s predpokladaným 
termínom začiatku realizácie projektu na jar 2008. 
Aspoň v krátkosti by som poukázala na konkrétnu prípravu projektu ,ktorá v sebe zahŕňa mnoţstvo krokov 
potrebných na to, aby mohol byť projekt schválený a finančné prostriedky pridelené. Jednotlivé fázy prípravy 
projektu sa skladajú z nasledovných úkonov: 
Obec musí mať vopred vypracovaný plán hospodárskeho a sociálneho rozvoja obce. V ňom musia byť definované 
obecné ciele a priority na najbliţšie obdobie. Kaţdému projektu predchádza vyhlásenie výzvy na predkladanie 
ţiadosti o NFP. Táto výzva je zverejnená na stránkach jednotlivých ministerstiev. Konkrétnu výzvu je potrebné 
dôkladne naštudovať ,aby bolo jasné či sú všetky podmienky v súlade s projektovým zámerom obce. Následne  
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spracovať projektovú prípravu ,ktorá v sebe zahŕňa vypracovanie povinných príloh k projektu. Táto príprava je 
časovo náročná a musí sa pripraviť pred vyhlásením konkrétnej výzvy. Konkrétne ţiadosti o grant z Nórskeho 
finančného mechanizmu a o grant na prípravu projektovej dokumentácie obsahovala 21 príloh včetne potvrdení od 
všetkých zdravotných poisťovní, sociálnej poisťovne, daňového úradu, okresného sudu, krajského štatistického 
úradu a iné. Obce obyčajne tieto práce zverujú do rúk odborníkom, ktorý majú v tomto smere veļké skúsenosti. 
Nevýhodou pre nás je cena ,ktorú by musela obec zaplatiť z vlastných rozpočtových zdrojov. Nezostáva nám preto 
nič iné  len vyuţívať dostupné príručky, internet, osobný kontakt a školenia k danej problematike. I napriek tomu 
verím , ţe naše poţiadavky budú realizovateļné.           
    
Okrem týchto akcií by som spomenula ,ţe sme boli úspešný v malom projekte na rekonštrukciu VO, kde nám bola 
Ministerstvom financií odsúhlasená čiastka 150.000.-Sk Finančné prostriedky však ešte neboli poukázané na účet 
obce. Po ich poskytnutí plánujeme ešte do konca roka vymeniť svietidlá na VO za úsporné.  
  
 

NA ZÁVER 
 

Viem, ţe názory mnohých občanov sú také, ţe v obci sa nič nedeje, ţe starostka a poslanci sa pasívne dívajú na 
veci ,ţe v obci „zdochol pes“. Radi porovnávajú našu obec s okolitými obcami. Ten, kto len trochu sa snaţí nazrieť 
do problematiky malých obcí kde nie je moţnosť získať ţiadneho finančného kapitálu, kde ţije niečo nad 500 
obyvateļov, ţe zabezpečiť potreby na kaţdom úseku je veļmi ťaţké. A kde sa vytratí snaha pomôcť priloţiť ruku 
k spoločnému cieļu, kde sa čaká ţe i vyčistenie a pokosenie kanála zabezpečí starosta, je to ešte ťaţšie. Práca 
starostu je posudzovaná a hodnotená občanmi len podļa toho, čo nové a viditeļné sa v obci objavilo , či to je v ich 
prospech, pritom často si neuvedomujú, ţe v obci neţijú len oni a všetko sa naraz urobiť nedá. Všetkému, čo sme 
doteraz pripravili predchádza mravenčia, však ešte doteraz neviditeļná práca. Všetko si vyţaduje umenie 
kompromisu, umenie presvedčiť a prijať správne rozhodnutie, posúdiť vopred dôsledok svojho konania a vedieť 
niesť aj zodpovednosť. 
                                                                                                                           starostka obce Marta Košovská 
                                                                        

 

STAVANIE  MÁJA  2007 

 
Voļakedy bolo v našej obci  milou a dlhé roky udrţiavanou tradíciou stavať dievkam súcim na vydaj Máje. 
Postupom času sa tradícia zamilovaných mládencov zmenila na tradíciu obce, to znamená, ţe namiesto 
niekoļkých májov stál v obci jeden - stavaný ako symbol prichádzajúcej jari. K tejto tradícii bol pripojený aj kultúrny 
program a spojitosť oboch kaţdoročne priláka mnoho obyvateļov na túto milú kultúrnu udalosť. V našej obci sa uţ 
niekoļko rokov stavia Máj   pred obecným úradom. Po slávnostnom vztýčení  Mája všetkých návštevníkov privítala 
a prihovorila sa im pani starostka obce. Slávnosť  pokračovala kultúrnym programom pre asi 60 zúčastnených. V 
úvode sa s niekoļkými piesňami predstavil ţenský spevokol BUKOVINKA a po ňom aj deti zo ZŠ zaspievali a 
zatancovali na ļudovú nôtu, za čo zoţali zaslúţený potlesk. Účinkujúci a starostka nezabudli ani na občanov osady 
Cerová a Máj bol vztýčený aj  pred turistickou ubytovňou. 
                                                                                                                                                                     P.F. 

 

 
Vystúpenie ţenského spevokolu na Cerovej                          Vystúpenie detí zo ZŠ Horná Ves v Radobici   
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DEŇ MATIEK 

 
Uţ tradične sa v kultúrnom dome v Radobici konali oslavy ku Dňu matiek. Boli venované všetkým mamám, starým 
a prastarým mamám. V tento deň si všetci spomínajú na svoje mamičky a ich lásku , niektorí kvietkom, milým 
slovom ,alebo aj spomienkou. 
V úvode sa návštevníkom prihovorila pani starostka obce. Vo svojom príhovore vyjadrila úprimnú vďaku a obdiv za 
vrelú     materinskú lásku , obetavosť a za nezastupiteļnú úlohu pri výchove detí. O kultúrny program sa postarala 
dedinská folklórna skupina HÁJIČEK z CHRENOVCA-BRUSNA, ţenský spevokol BUKOVINKA a ţiaci základnej 
školy pod vedením svojich pedagógov. 
                                                                                                                                                                     P.F.        
                                                                                                                                                                                                                                                                            

                                  

DEŇ DETI 

 
RADOBICKÁ TRUHLICA 
Asi 55 deti v Radobici svoj sviatok MDD oslávilo  naozaj poriadne. Občianske zdruţenie ZORICA pre ne pripravilo 
I. ročník cesty rozprávkovým lesom pod názvom RADOBCKÁ TRUHLICA. Rozprávkové bytosti mali  pre deti 
pripravené súťaţné disciplíny, pri ktorých boli deti odmeňované sladkosťami. Oslávenci počas prechádzky po 
Rozprávkovom lese mohli stretnúť MAŤKA A KUBKA,JEŢIBABY,ČERVENÚ KARKULKU S POLOVNÍKOM a veļa 
iných. Na konci cesty ich KRÁĻ a KRÁĹOVNA  odmenili  pamätnou listinou. 
Po prechádzke rozprávkou dostali deti sladké medaile ,kaţdý si vylosoval  tombolu , pochutnal na opekanej 
špekačke a limonáde. Podļa rodičov zúčastnených detí táto akcia bola naozaj pekným spestrením nedeļného 
popoludnia detí  v RADOBICI.                                                                                                                                                                                                          
.                                                                                                                                                                 
 

 
  Kráļ s kráļovnou                                                                     Maťko a Kubko 
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POSEDENIE S DARCAMI KRVI 

 
Krv je vzácna, nenahraditeļná a nezastupiteļná 
tekutina. Aj keď niektoré orgány, alebo časti tela uţ 
moţno nahradiť umelými náhradami, napriek 
vytrvalému úsiliu vedcov sa umelú krv dosiaļ vyrobiť 
nepodarilo. Krv pomáha zachraňovať ţivoty 
dlhodobo chorým pacientom ako aj tým, ktorí utrpeli 
úraz a prišli o mnoţstvo krvi. To by nebolo moţné 
bez spolupráce stálych a dobrovoļných darcov. Krv 
chodia darovať pravidelne, bez nároku na odmenu, v 
súrnych prípadoch aj na poţiadanie. 
Krv môţe darovať kaţdý duševne a telesne zdravý 
človek vo veku od 18 do 65 rokov s hmotnosťou nad 
50 kilogramov. Darcom nemôţe byť osoba, ktorá 
prekonala alebo trpí na niektorú z chorôb prenosnú 
krvou ako je infekčná ţltačka, či HIV/AIDS. Zo 
skupiny sú vyradené aj osoby s rizikovým 
správaním, ako sú narkomani či alkoholici a 
podobne, alebo také, ktoré v poslednom období 
prekonali akútne ochorenie, dlhodobo uţívajú lieky, či pricestovali z rizikových krajín. Krv nesmú darovať ani 
tehotné ţeny resp. dojčiace matky a ţeny počas menštruácie. Muţi môţu darovať krv s odstupom dvoch mesiacov 
po odbere, maximálne štyrikrát za rok, u ţien je to s odstupom troch mesiacov po odbere, maximálne trikrát ročne. 
Na Slovensku sa ročne vykoná asi 170-tisíc odberov, no dobrovoļných darcov nie je stále dostatok. Krv daruje len 
asi päť percent obyvateļov, hoci kritériá darcovstva spĺňa pribliţne 25 percent populácie. Nárast počtu darcov krvi 
je nevyhnutnou podmienkou na zabezpečenie záchrany ţivota. Krvi nikdy nie je nazvyš. Odber krvi je dnes 
bezpečným spôsobom jej získavania. Pri dodrţaní všetkých zásad preto nijako nepoškodzuje zdravie darcu. 
Materiál, ktorý sa pri odbere pouţíva, je jednorazový, teda po pouţití sa odhodí. Pri darovaní krvi sa darcovi urobí 
kompletné laboratórne vyšetrenie, ktoré je podrobnejšie ako pri beţnej preventívnej prehliadke a kompletný krvný 
obraz. Vyšetrenie je zamerané na zachytenie akýchkoļvek abnormalít, ktoré by mohli viesť k ohrozeniu darcu alebo 
k poškodeniu príjemcu. Výhodou darovania krvi je, ţe pri takomto vyšetrení sa môţu včas odhaliť aj závaţné 
ochorenia. Darovanie krvi prispieva aj k regenerácii organizmu a má stimulujúci účinok. Organizmus je lepšie 
pripravený na mimoriadne situácie spojené so stratou krvi, rýchlejšie sa tvoria nové, "čerstvé" krvinky, darcovi sa 
vyrovnáva krvný tlak, zlepšuje sa imunita, skvalitňuje sa stav pokoţky. Riziko pri odbere krvi je minimálne, môţe ísť 
napríklad o modrinu v mieste vpichu, prípadne môţe darca pociťovať po odbere malátnosť alebo poruchy 
sústredenia, hlavne ak pred odberom nejedol a nepil dostatok tekutín, zníţenie výkonnosti pri fyzickej námahe. 
Deň pred odberom ani v deň odberu by darca nemal vykonávať ťaţkú fyzickú námahu, neodporúča sa konzumácia 
mastných jedál a potravín ako napr. smotana, syry, vajcia, mäso, slanina a pod., vhodné však nie je ani hladovať. 
Konzumovať by mal darca pečivo, sušienky, sucháre, ovocie, zeleninu a piť dostatok tekutín. Pred odberom sa 
nesmie piť alkohol a fajčiť. Na odber krvi je nutné si so sebou priniesť občiansky preukaz alebo pas, kartičku 
poistenca a prípadne darcovský preukaz. Pred odberom absolvuje darca dôkladné vyšetrenie a vyplní dotazník. 
Odber trvá pribliţne 10 aţ 15 minút. Odoberá sa celá krv alebo separátne len plazma, krvné doštičky. Mnoţstvo 
odobratej krvi je pre darcu neškodné, predstavuje stratu iba desatiny aţ trinástiny objemu krvi. Objem krvnej straty 
sa doplní do 24 hodín. Strata červených krviniek a krvného farbiva (hemoglobínu) sa doplní do dvoch týţdňov, 
strata ţeleza asi do dvoch mesiacov. Odobraté mnoţstvo krvných doštičiek sa obnoví do dvoch dní. 
Ani obec Radobica nezabúda  na svojich obetavých občanov darcov krvi, ktorý pravidelne prispievajú k záchrane 
ţivota formou darovania krvi. Na posedení v KD sa im úprimne poďakovala p. starostka obce ako aj 
podpredsedníčka Územného spolku SČK Prievidza Mgr. MÁRIA ŢIŠKOVÁ. 
                                                                                                                                                                       P.F. 
Osobitné poďakovanie patrí hlavne: 
držiteľom zlatej plakety Prof. MUDr. J. Janského ,a to: Franc Milan č.d.58, Kmeť Štefan č.d.299 
 

      držiteľom striebornej plakety Prof. MUDr. J. Janského ,a to: Pridavok Valent č.d.71, Kmeť Rudolf ml. č.d.268, 
Čmiko Jozef č.d.54, Urban Anton č.d.78, Kmeť Rudolf č.d.19, Jankula Ľubomír č.d. 276, Mikloš Pavel č.d. 
61, Brida Ľubomír č.d. 288 

 
      držiteľom bronzovej plakety Prof. MUDr. J. Janského ,a to: Franc Vladimír č.d.57, Urban Ivan č.d.78, Kollár 

Jozef č.d.157 
 
      aktívni darcovia, a to: Franc Ľubomír č.d. 7, Franc Branislav č.d. 81, Šandrik Peter č.d. 143, Síkora Karol ml.                 

č.d.140 ,Trniková Erika č.d. 274, Ing.Brida Milan č.d. 158 
 
     noví darcovia ,a to: Kollár Majo č.d. 278, Kmeťová Katarina č.d. 268, Jankulová Viera č.d. 280, Kollár 
     Stanislav č.d. 128, Kmeť Michal č.d. 122 
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  DEŇ MEDZIHORIA 

 
Po úspešnom 1. ročníku Dňa Medzihoria 
organizovaného našou obcou na Cerovej, pripadla 
táto milá povinnosť obci Oslany. 30.júna  2007 obec 
Oslany vo vynovenom areáli bývalej ZŠ na Ļubianke 
privítala občanov obci OSLANY,RADOBICA,HORNÁ 
VES ,VEĻKÉ POLE a VEĻKÉ UHERCE na 2.ročníku 
Dňa Medzihoria. 
O bohatosť kultúrneho a športového programu sa 
postarali aj občania našej obce, a to ţenský spevokol 
BUKOVINKA a naši futbalisti. 3. ročník Dňa 
Medzihoria zorganizuje o rok obec VEĻKÉ UHERCE.  
                                                                            
                                                      P.F. 
 

RADOBICKÉ HODY 2007 

 

 
Spestrením a zlatým klincom Radobických hodov bol ţenský 
futbalový zápas. Pod patronátom obecného úradu vybehli na 
hraciu plochu radobické ţeny v prestíţnom súboji slobodné – 
vydaté. A veru bolo sa na čo dívať. Konečná remíza 3 : 3 
zaţehnala prípadnú pozápasovú roztrţku o tom kto bol lepší. 
Zápas mal aj podļa muţskej časti publika výbornú úroveň.   
 
                                                                                     P.F. 
 
 
   
 
 
 
                                                                                                          

UVÍTANIE DETI DO ŢIVOTA 

 
Dňa 28. septembra sa na pozvanie starostky obce uskutočnilo slávnostné prijatie novonarodených detí a ich 
rodičov - obyvateļov našej obce. Prijatie sa uskutočnilo v obradnej sále obecného úradu. Rodičom detí bola 
odovzdaná kytička kvetov a malý darček. Vítame našich nových spoluobčanov:  
 
ČMIKO ADAM č.d.3, nar. 2.5. 2007                                       FRANCOVÁ KARIN č.d.294, nar. 27.3. 2007 
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PRIJATIE JUBILANTOV 
 

Aj tento rok sa v obradnej sále obecného úradu stretli 28. septembra dôchodcovia, ktorí v tomto roku oslávili, alebo 
oslávia  svoje okrúhle  ţivotné jubileá. Jubilantov pozvala starostka obce, aby im mohla zablahoţelať a do ďalších 
dní zaţelať  najmä veļa zdravia a pohody.  . 
Malý darček, príjemné prostredie a organizátori ešte viac umocňujú slávnostnú atmosféru. Starší človek sa poteší, 
keď vidí, ţe nie je len na príťaţ a ţe iní organizujú aktivity obohacujúce všedné dni staroby. 
Jubilantom zo srdca blahoţeláme ! 
 
Významného okrúhleho výročia 75 rokov sa v tomto roku dožili:  Bartošová  Anna č.d. 119, Francová Pavlína 
č.d. 296, Jankula Ján č.d. 39, Kollár Koloman č.d.98, Kuricová Mária č.d. 114, Tomáš Rudolf č.d. 235   
 
Významného okrúhleho výročia 80 rokov sa v tomto roku dožili:   Pinďura Ján č.d. 93 
 
Významného okrúhleho výročia 85 rokov sa v tomto roku dožili:   Bridová Mária č.d. 131, Zjabová Pavlína č.d.74  
 

 

POĎAKVANIE ZA DARY ZEME 

Kaţdoročne na jeseň, po zbere úrody, ďakujeme Bohu za dary zeme. Aj tento rok sa zišla v kostole skupinka 
nadšených a ochotných ļudí rôznych vekových kategórií, aby z prinesených plodov zeme vytvorili v miestnom 
kostole netradičnú výzdobu, ktorú môţeme vidieť len raz do roka, práve pri príleţitosti poďakovania za úrodu. Títo 
nadšenci  neúnavne pracovali a vytvorili diela, ktoré pri nedeļnej svätej omši potešili nejedno oko.     

                                                                                                                                                                    .                                     P.F.            
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ŠPORT 
 

Zorica cup 2007 
Občianske zdruţenie Zorica zorganizovalo futbalový 
turnaj veteránov Zorica cup 2007, na ktorý si prizvalo 
svojich najbliţších futbalových susedov – muţstvá Hornej 
Vsi a Oslian. Po víťazstvách 4:0 nad Hornou Vsou a 3:1 
nad Oslanmi sa domáci tím stal víťazom futbalového 
turnaja. 
Blahoţeláme ! 
 
 
 
 
 

 

Súťaţ v lúštení kríţoviek 
Dozorný výbor COOP JEDNOTA Spotrebné druţstvo Radobica usporiadal pri príleţitosti 63. výročia SNP  v 

zasadačke kultúrneho domu tradičnú súťaţ v lúštení kríţoviek. 
Konečné výsledky: 
1.miesto Košovská Katka     2.miesto ing.Švarc Pavel       3.miesto Bartoš Stanislav     
4.miesto Čmiko Jozef            5.miesto Jančich Radomír    6.miesto Kollár Peter  
 

 

Ţenský futbalový zápas 

RADOBICA - VELKÉ UHERCE 1 : 8  

 

Futbalový turnaj In Memorial Antona Franca 2007 

Za účasti: 

TJ Iskra Radobica,TJ Ostratice,TJ Veļká Lehota 

Konečné výsledky: 

1.miesto TJ Ostratice  

2.miesto TJ Iskra Radobica 

3.miesto TJ Veļká Lehota 

                                
                                                                          Vyhlásenie výsledkov 
 

 

Strelecké preteky z maloráţky  Memorial Antona Franca 2007 
 

ZTŠČ usporiadalo na Močiaroch 7.ročník streleckých 
pretekov. 
 
Výsledky: 
  
1.miesto Lubo Pravda 
2.miesto Karol Síkora 
3.miesto Jozef Čmiko 
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  FOTOREPORTÁŢ 

 

    STAVANIE MÁJA NA CEROVEJ                                                    VÍŤAZI TURNAJA ZORICA CUP 2007          

 

   SPEVOKOL BUKOVINKA                                                                STRETNUTIE RODÁKOV   

 

    VÝSTAVKA PRÁC ŠIKOVNÝCH RÚK Z DAROV ZEME V MIESTNOM KOSTOLE  
      
 
 
 
       –––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––– 

Vydavateľ: OcÚ  Radobica   Foto: www.radobica.sk   Vydanie: OKTÓBER 2007
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